函 農 企 令和7年(2024年)2月3日

報道機関各位

函館市農林水産部 市場・販路担当課長

函館マリカルチャープロジェクトイベント「次世代へつなげる価値と魅力 『函館真昆布』」の開催に係る取材・報道について(依頼)

このことについて、昆布生産量日本一を誇る函館市の「函館真昆布」は、風味が良く澄んだ「だし」が取れることから、その品質において世界的にも高い評価を得ております。

その「函館真昆布」の価値と魅力を次世代へつなげていくため、標記イベントを 通じて市民の皆様に改めて認識していただくとともに、世界規模で進行している気 候変動によって、価値ある昆布が失われつつある現状についても知っていただきた く、下記のとおり開催いたします。

つきましては、参加者募集に係る報道およびイベントの取材・報道方について、 よろしくお願いいたします。

記

【イベント概要】

- 1 名 称 函館マリカルチャープロジェクトイベント 「次世代へつなげる価値と魅力『函館真昆布』」
- 2 日 時 令和7年3月1日(土)11:30~14:30
- 3 場 所 函館市民会館 小ホールほか (函館市湯川1丁目32-1)
- 4 主 催 函館市,北海道大学,(公財)函館地域産業振興財団, (一財)函館国際水産・海洋都市推進機構
- 5 内 容 (1) ドキュメンタリー映画上映 (ハイライト版) 「ここにいる、生きている。~消えゆく海藻の森に導かれて~」
 - (2)「函館真昆布」を味わう試食&トークステージ

①試食

「函館真昆布」だしを使用した函館五島軒「函館カレー」

②トークステージ

若山 豪 氏:株式会社五島軒 代表取締役社長

(3) パネルディスカッション

《モデレーター》

大野 裕子 氏:株式会社 No.0 取締役

《パネリスト》

長谷川 友美 氏:映画監督

土居 純一 氏:有限会社こんぶ土居 代表取締役

安井 肇 氏:北海道立工業技術センター長

川井 英親 氏:南かやべ漁業協同組合所属・漁師

【参加者募集概要】

1 定 員 130名程度 ※応募者多数の場合は抽選となります。

2 参加費 無料

3 申込方法 オンラインフォーム,ファックスまたは電子メール ※詳細は下の2次元コードからWEBページをご参照ください。

4 申込締切 令和7年2月17日(月) 17:00

【その他】

◇イベント当日は YouTube チャンネルおよびケーブルテレビ (NCV函館放送局) で同時配信しますので、イベントに参加できない方も視聴できます。 (イベント終了後も YouTube チャンネルにアップされ、自由に視聴できます。) ※配信に係る情報については、イベント開催前に再度報道依頼します。

◇イベントを取材していただく際には、事前に御連絡ください。

<お問合せ先>

(一財) 函館国際水産・海洋都市推進機構 (電話:21-4700)

市と市内5つの漁協が連携し、函館産の真昆布を「**函館真昆布**」という統一名称(ブランド)でPRしています。このイベントも「**函館真昆布」ブランド**の認知度向上を目的の一つとしていることから、記事掲載に際しては名称表記に関して御配慮をお願いいたします。



<担当>

函館市農林水産部企画調整課 (販路担当)

電話: 21-3364

〈関連 WEB ページ〉